



Kijavították felsővezetékszakadást a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen vonalon

2017. március 26. vasárnap, 06.49 / Utolsó módosítás: 2017. március 26. vasárnap, 15.38

Frissítés:

A szakemberek helyreállították a sérült felsővezeték Ceglédbercel-Cserő és Cegléd között, így a két állomás viszonylatában újra elindulhatott a vonatforgalom mindkét vágányon. Albertirsa és Cegléd között már nem kell vonatpótló autóbuszokra átszállni. Várhatóan a késő délutáni, kora esti órákra visszaáll a menterendszerű közlekedés a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen és a szegedi vonalon. Az érintett távolsági járatok már nem kerülőútirányon keresztül közlekednek ezért az időközben a Budapest–Újszász–Szolnok szakaszon tapasztalható hosszabb menetidők is megszűnnek, előre láthatóan késő délutánra.

Frissítés: 03.26. 15:19

A távolsági járatok egy része kerülőútirányon keresztül Budapest–Újszász–Szolnok útirányon keresztül közlekedik, így ezen a szakaszon is megnőhet a menetidő 15-30 perccel. A Budapest-Nyugati és Budapest-Keleti között közlekedő InterCity járatok 30-90 később érkehetnek a célállomásra.

Frissítés: 03.26. 10:02

A szakemberek még dolgoznak a felsővezeték helyreállításán, melyet előre láthatóan a délutáni órákban fejeznek be. Albertirsa és Cegléd között továbbra is vonatpótló buszok közlekednek. A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen és a szegedi vonalon utazóknak 20-40, néhány járat esetében 60-120 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk.

Előzmény:

Vasárnap kora reggel **megsérült a felsővezeték Ceglédbercel-Cserő és Cegléd állomás között**. A helyreállítás idejére **mindkét vágányt le kellett zárni, ezért Albertirsa és Cegléd viszonylatában vonatpótló autóbuszok közlekednek**. Az átszállások miatt a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen és a szegedi vonalon utazóknak 20-40, néhány járat esetében 50-90 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk. A helyreállítás a szakemberek várhatóan a délelőtti órákban fejezik be.

A kialakult helyzet miatt szíves elnézésüket és türelmüket kéri a vasúttársaság.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/kijavitottak-felsovezetekszakadast-budapest-cegled-szolnok-debrecen-vonalon>